OYMAMAI

® Ta naidid epydoTnkav Pe Tn pelolpa
Kal TO YaMIKS PETpo. ‘Ekavay S1a@opeg
HETPAOEIG Kal TIG KaTéypapav o niva-
Ka pe didgopouc TPONoug.

a) ZupgnAnpwvw oTov nivaka 6,71 Aeimel.

Tuppiyrig Aekadikég Aekadiké khdopa
. 138 38
“Yyog naidiod 1p. 38 sk 1,38 p. o0 ¥ i 00 M
Mrikog¢ poAuBiol 95 . 0,095 p. % u.
MAdTog BifAoBrKkNg 0 p. 500 xiA. 0,500 p. 15880 .
L
Mrikog Bpaviou 1p. 27 &k 1,27 y. }ﬁz " 1700 -

) Alatdoow Toug dekadikolg apliOpouc:
0,500

2) HXIréha, o Nikitac kal o Zah napdyyeihav 3 pepidec and To idio gpaynTtd kal pia cahd-
Ta. Midpav dwpo kal To avaPukTikd. T pnopel va napdyyeihav Ta naidid; Bpiokoups
TouAdx10Tov OUO DIAQOPETIKEG NEPINTWOEIC.

3 pepidec covprawr yorpvo =3 X 5,80 =17.40 €

1 suhdto yopLaTIKn = +_420¢€
Tovoio = 21,60 €
-
Toubidn xai0N0, 380%] Asiovacs e ) ) )

Topt N8| GoeeD 3 pepideg covpraxi kotémovio =3 X 6,40 = 19,20 €
iy TS Me napayyeria 1 culdTo vTOpaTo = + 2.60€
MEyaAUTERn TWY P —

20€, 8epo 15 Atpo Zovolo - 21380 €

avauknke
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3) H Hp pe n pntépa Tng nriyav yia Ywvia. Ayépacav 1 kouTi anoppunavtiké kai 2
oakoUhdkia pakéc. Ti dhho pnopei va

. : ’ . |Efdog Iocé

ayépacay, av EPoupe &TI To GUVOAIKS SRS

Bdpoc Twv ayopwv eival NepIOCETEPO | Anoppumavtiké | 1 = 5.000 ypoup. 1= 5.000 fpanp.

and 7 k. kal Aiyétepo and 8 k.;

YOTED 4 Daxic 2= 500 ypapp. 2= 500ypapp.

AnunTproKE 2 = 1.500 ypapp. 1= 750|ypapp.
Makapovia 1= 500 vypapp. 3= 1.500 ypapp.
Toiyhec 2= 100 ypann. 2= 100 ypann.
Livoio

7.600 ypapp. 7.850 ypapup.

4) <Tya 1ehd

[1e Ta KEpATIQ NMOU NEPIEXE, C@A 10 TeAdpo Quyilel To
10 Tou peikToU BApougAT000 CUYICOUV TA KEP :

’

Oa opyavuwiow Ta

0 1/10 Tov 17 Kihov sivar 17:10 = 1,7 ki 1 1 K16 kot 700 ypapp
oMgxeia ot

; 16 K1ha ka1 1.000 ypapp.
Ka: Kabopé papog: 17,000 = Ran
M MEIKTS Kabapé - 1,700 - 1 K16 ka1 700 ypapp.
@ deoe/ e Bdpog 15,300 124
“‘ — 1 K13.6 KUl . 15 wuha kon 300 ypapp.
KU 1700 vpapp.|

Ta kepaora Luyifouv 15 kiha ka1 300 ypapp.

3)

1 AenTé TG

1 AenTd TNG
wpag eival P wpag eival
0,1 wpeg. %@ 0,01 wpeg.

$34,

H pic opa £yel 60 ientd. I va £xe dikio o Nuajtog Oa énpene 1) pic @pa va €61 povo

EEnyoUie yIoml: - o be s S s e e A e e e L R R i

10 rentd. o va £z diKkio ) Ztédha 0a énpene 1) pio dpa va £yt 100 rentd.

69
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n Enavakn®®

1) Napatnp kar ouvexiw: 2,00 1025 3,00

o ‘1,50.‘ ‘1415‘ ‘2‘ ‘2,25‘ ‘2,50‘ ‘2,75‘ ‘3 ....... ‘ ‘3,25‘

1
e (0345 0,460

0,575\ ‘u,asm‘ \u,&us‘ ‘.u,gzq ‘1,&35\ \1,150\

o~ +0.204
1,020‘ ‘1,224‘ 1,428‘

0204 [0408] [o612] [03816]

1,632‘

2) Tupninpuvw 6,11 Aeinel. Tuykpivw Toug apiBpolc e To katdAAnho odpBolo (<, >, =).

1,32 0,549

1 aképaiog kal 52 EKETOCTA 0 axéporog ko 549 yhrocTd
9:420..... 5,42
5 aképaiog kal 420 xihootd | = | §.axéponog ko 42 exaTooTd
4,001 .

41
4 axképalog kal 1 xiMooTo < 4 axéparog ko 1 Sékato

2 aképalog > 19 dékaTa

3) XupnAnpuwvw Toug katdinAouc apiBuolc WaTe va I0opponoly ol LuyapIEc:

3.256 ypapp 3,250..«. _10 TOU K. 100ypapp.
e

10,000

4) Fidcpm TO 65K06|Ké‘0\é&3§8@;10 Tou apiBpou nou eivai{]2 xiMooTd pikpdTEpPOC and To

O ap1Bpég mov yayvoope sivon o 9,988, To dskudikéd Tov avanToypo

ypapeton 9 X 1 X

34
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5) :‘;;g Molog and Toug apiBpoug 0, 023 kai 0, 03 eival peyaAdTepog; MNdoo peyalu-
W

. To vo propEGovpE Vo TOVS GUYKPIVOVIE £ivan KeAOTEPO va Ypayovps Tov apibpus
Tepog Eényoupe: L.l e, Do, e e .ol s T
0,03 ©¢ 0,030 dniadi} pe yuootda. Ta 30 yuiiootd eival meprocoTEpa amd Ta 23 ylil0oTda dpa peyaliTepOS
.ap18uoc.civat.0.0,03.1} .0,030.. Eival . psyaintepog ond. tov.apibps 0,023 kata 7. 0kw0eta ).0.007 nati.

0,030 - 0,023 = 0,007.
e TonoOetoUpe Toug apiOpoug @ @ @ Kal @ oTa kardAhnhia
KOUTAKIQ TNG aplBpoypappiG.

[0.0237] [0.,032
X . .4 i

('} 0,:)1 v ; 0,!04 0',{)5
looz. | [003 ]
E&nyoupe nwc okeprépaote: .. O KeAOTEpog TpOTOS 2ival Vo CUUTANPOGOVNE TPOTA

...................................................................................................................................

To VAOA0ITO KOVTAKIWY pe Tovg apripovg 0,023 wor 0,032.

6) Bdlw os kikho Toug apiBuoulc nou Bpickovtal avdpeoa otoug 2, 70 kai 3, 20.

3,00 303 300
300 299
3. 30
e TonoOetwy Toug apiBpoug 2775 3,00 100 ~T00
nou enéiefa ata katdhnia } : } ; } —300 Llr—J P: : }
KO’UT(’)KI(]A ™ apibpoypap- 44 280 290 100 310 320
HAG ka1 eAEyxw: 2 2
3,00
7) Noéoeg popéc xpeidletar va enavaingBel  8) O Niitag e
0 kdBe apIBpég yia va cupnAnpwlei n
Hovada; e 0,01 = 10x 0,001
= Tupguvolpe; N o
i 4 Egnyoupe: 10X.0.001=001
0,001 x.1:000 —1 To 1 exoTooTéd £ye1 10 yihocTa.
OSXIO(Z) ..... =1 © 0, 1= 100 x 0, 001
i s 50 """ i TUPQWVOUPE; NOe.ooo o
e £ Egnyoupe: 100.X.0.001=0.1
Gyt To 1 déxaro &zt 100 yihoota. |




